

Styrelsemöte 1 april 2017

Närvarande: Anette G, Veronica N, Malin Å, Linda B

§1 Mötets öppnande

Ordf. öppnade mötet och hälsade alla välkomna

§2 Val av mötesordförande

Malin Åsander

§3 Val av sekreterare

Veronica Nilsson

§4 Val av justerare

Linda Borg

§5 Genomgång av föregående möte protokoll

Genomgicks och lades till handlingarna

§6 Inkomna skrivelser

HS/Avel och hälsa/Ulrika Stenholm har skickat info inför vår inofficiella utställning i april. Se bilaga

§7 Aktiviteter 2017

Vi pratade om att ev. ha tävlingar i höst med lydnad Startklass och klass1, även appell spår. Malin ska kolla upp marker och datum

§8 Kassörens rapport

Ingen rapport från kassören.

Det kom upp som förslag att kassören gör en ekonomisk rapport efter varje arrangemang vi har för att få en bättre översyn. Anette pratar med Magnus

§9 Utgående post

Uppdrogs till sekreteraren att besvara Ulrika Stenholm (se bilaga)

§10 Åtgärdslista

Veronica håller på att leta fram datum för en ny IPO licens kurs med Patrik Grönfeldt och ett träningstillfälle med Svante Friberg

Mötet avslutas, inget nytt möte bokad för dagen

Vid nästa medlemsmöte kommer vi ta upp frågan som har kommit från medlem ang. detta med Uppland och Västmanland, vara eller inte vara sammanslagna

Vid protokollet

Ordförande

Justerare